

Comunicat de presă

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Comuna Drăgănești-Vlașca demarează proiectul cu titlul **”Renovarea energetică a Dispensarului Uman Drăgănești-Vlașca, județul Teleorman”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale**, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului : UAT Comuna Drăgănești-Vlașca, str. Nicolae Titulescu, nr. 2, comuna Drăgănești-Vlașca, județul Teleorman.

Titlu proiect: **”Renovarea energetică a Dispensarului Uman Drăgănești-Vlașca, județul Teleorman”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale.”**

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectivul general: Asigurarea cadrului necesar pentru dezvoltarea durabilă a comunei Drăgănești-Vlașca, prin investiții în infrastructura locală care vor susține reziliența și tranziția verde a zonei rurale, precum și reducerea disparităților teritoriale la nivel regional, intraregional și intra-județean, în cadrul PNRR/2022/C10, componenta 10 — Fondul local - I.3.

Obiectivul specific: Reabilitare moderată a Dispensarului Uman Drăgănești-Vlașca, pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale.

Impactul proiectului: Prin implementarea acestui proiect se urmărește creșterea eficienței energetice a clădirii Dispensarului Uman Drăgănești-Vlașca, îmbunătățirea condițiilor de confort termic interior, reducerea pierderilor de căldură și a consumurilor energetice, reducerea costurilor pentru încălzire și reducerea emisiilor poluante generate de producerea, transportul și consumul de energie.

Valoarea totală a proiectului 1.238.430,81 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 1.040.698,16 lei (fără TVA)/ 197.732,65 lei (cu TVA), aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat.

Data începerii și finalizării proiectului: Proiectul se derulează pe o perioadă de 12 luni începând cu data de 11.01.2023.

Codul proiectului : C10-I1.3 - 1181.

Date de contact : UAT Comuna Drăgănești-Vlașca, str. Nicolae Titulescu, nr. 2, comuna Drăgănești-Vlașca, județul Teleorman, e-mail: primaria_draganesti_vlasca@yahoo.com; telefon: 0247/440.357